

Luz verde al nuevo pliego del servicio de ayuda a domicilio por 21,1 millones para tres años

La Junta de Gobierno aprueba las condiciones del contrato, que inciden en la atención a las situaciones de soledad

LA VERDAD

MURCIA. La Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Murcia dio ayer el visto bueno al nuevo pliego de cláusulas administrativas y prescripciones técnicas para la contratación del servicio de ayuda a domicilio en el municipio. El importe total es de 21,1 millones de euros para una duración de tres años de servicio a contar desde la fecha de formalización del contrato.

El nuevo pliego «establece un modelo de atención centrada en la persona y en la dimensión comunitaria del servicio», señalaron fuentes del Ayuntamiento en un comunicado. De esta forma, se valorarán aquellas propuestas que engloben diversos escenarios para la prestación de la ayuda a domicilio con «un enfoque integral, preventivo, proactivo y adaptativo, contemplando los distintos niveles de riesgo, vulnerabilidad y dependencia de las personas usuarias del servicio, así como los mecanismos para la adaptación del plan de atención».

Igualmente, se tendrá en cuenta la dimensión familiar, grupal y comunitaria en la prestación del servicio mediante iniciativas de apoyo y de participación familiar en función de los perfiles de los usuarios del servicio.

Soledad no deseada

Otro de los aspectos relevantes sobre los que incide el pliego es el desarrollo de acciones de detección y apoyo a situaciones de soledad no deseada.

Así, se valorarán aquellas ofertas que incorporen el acompañamiento social y la ampliación de las tareas de atención personal y doméstica prestadas por el personal de atención domiciliaria dirigidas a los usuarios que presenten situaciones de soledad no deseada y que, a criterio del área de Servicios Sociales, se encuentren en una situación de mayor riesgo y fragilidad social, integrando también la perspectiva de género.

Asimismo, el pliego contiene otros aspectos a tener en cuenta, entre los que destacan los criterios de calidad dirigidos a mejorar su prestación, criterios sociales de igualdad y prevención de violencia de género, así como económicos.

También se priorizarán otras

cuestiones como el diseño de un plan de formación y reciclaje profesional dirigido al personal adscrito al servicio para todo el periodo de vigencia del contrato y la implementación de una estrategia de gestión de los recursos humanos y materiales para mejorar la atención de los usuarios, en consonancia con «el modelo de atención integral centrado en las personas sobre el que está basado el pliego», señalaron.

Otros acuerdos

Por otro lado, la Junta de Gobierno aprobó la preparación de un proyecto de absorción de dióxido de carbono que permita compensar la huella de carbono en el municipio. En concreto, la Agencia Local de Energía y Cambio Climático (ALEM), servicio munici-

pal dependiente de la Concejalía de Urbanismo y Transición Ecológica, seleccionará terrenos en los que poder llevar a cabo repoblaciones forestales con el cam-

El Ejecutivo local también acuerda iniciar un proyecto de absorción de CO₂ en el municipio con repoblaciones forestales

La Agencia de Energía y Cambio Climático buscará terrenos para plantar nuevos árboles para un periodo mínimo de 30 años

bio del uso del suelo.

De este modo, para estas repoblaciones, se escogerán terrenos con una superficie continua mínima de una hectárea, y solo se admitirán parcelas de tamaño inferior si se trata de tierras contiguas divididas por alguna discontinuidad del terreno, como, por ejemplo, un barranco, un camino o un río.

Además, la clasificación del suelo deberá ser distinta a la forestal desde al menos el 31 de diciembre de 1989; se tendrá que cubrir al menos un 20% con copas de arbolado; la altura mínima de los árboles deberá ser de tres metros; y se establecerá un periodo mínimo de 30 años de mantenimiento de la masa forestal, garantizándola mediante el correspondiente plan de gestión.

La Junta de Gobierno aprobó también prorrogar por seis meses más la cesión del Pabellón 2 del Cuartel de Artillería, en el barrio del Carmen, para la realización de pruebas PCR de detección de la Covid-19 ante la «preocupante» evolución de la pandemia, que sigue arrojando nuevos infectados.

Este punto Covid, que se ubica en la parte izquierda de la planta baja del pabellón, fue solicitado por la Gerencia del Área VII Murcia Este del Hospital General Universitario Reina Sofía del Servicio Murciano de Salud para la realización de pruebas PCR.

Las instalaciones estarán abiertas todos los días de la semana en un horario que abarca de 8.00 a 20.00 horas, informaron desde el Consistorio.



Vecinos de Murcia pasan junto a un termómetro que marca 41 grados, ayer, en la Gran Vía. AINHOA GÓRRIZ

Una nube de polvo africano dispara los termómetros este fin de semana

Meteorología pronostica que se alcanzarán los 42 grados en la capital y pone a la Región en situación de riesgo extremo

LA VERDAD

MURCIA. La Agencia Estatal de Meteorología continúa emitiendo partes por fenómenos meteorológicos adversos relacionados con el calor en la Región de Murcia, que se encuentra en riesgo extremo durante casi todo el fin

de semana, donde la subida de los termómetros llegará hasta los 42 grados en la capital.

La nube de polvo africano que invadió ayer viernes el territorio regional, seguirá recorriendo durante toda la jornada de hoy en dirección este. Hecho al que se suma que las temperaturas no darán descanso en casi ningún punto de la Comunidad.

Tras la torrida jornada de ayer, en la que se alcanzaron temperaturas cercanas a los 40 grados en algunas zonas como el Noroeste o la Vega del Segura, es-

tas proseguirán su peligroso ascenso en el día de hoy.

Junto a los 42 grados que se esperan hoy en Murcia, llegarán los 41 al Altiplano y el Noroeste, aunque la peor parte se la llevará el Valle del Guadalentín, donde el mercurio puede superar los 43 grados en Lorca a lo largo de esta jornada. En el Campo de Cartagena y Mazarrón, en cambio,

el día se prevé cálido pero no extremo, con los termómetros oscilando entre los 33 grados de máxima y los 23 de mínima.

Además, durante el fin de se-

mana, el índice ultravioleta máximo llegará al nivel 10. En este sentido, la Dirección General de Seguridad Ciudadana y Emergencias recuerda que en jornadas así es recomendable permanecer en lugares frescos y sombreados, evitar el sol, especialmente en las horas centrales del día, y reducir los esfuerzos físicos en la medida de lo posible.

Asimismo, es importante mantenerse hidratado, evitar bebidas alcohólicas o azucaradas y aumentar la vigilancia sobre los colectivos más vulnerables al calor: mayores, niños pequeños, enfermos crónicos y embarazadas.

Se espera que para el domingo las temperaturas desciendan mínimamente y den un pequeño respiro, siendo el desplome mucho más acusado a partir del inicio de la próxima semana.